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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 

v druhém vydání zpravodaje Vám přiblížíme, co se událo a co nás čeká v naší obci.  

Po dlouhém čekání jsme se mohli konečně přestěhovat s obecním úřadem zpět do 

budovy MŠ č. p. 4. Tímto bych chtěl moc poděkovat všem, kdo nám se stěhováním 

pomohli. Na konci měsíce května se rozeběhly práce na výstavbě chodníků podél silnice 

č. III/1911. Podařilo se nám v rámci možností opravit cestu od křižovatky na konec obce 

ve směru na Kamennou. Na naši výzvu brigády na údržbu zeleně v obci se přihlásilo 

několik místních dorostenců, kteří se této práce řádně chopili. V měsíci září, bychom chtěli 

pod názvem „Třebské září“ pravidelně pořádat dětské a zároveň společenské dny 

s různou tématikou. Pro letošní rok jsme zvolili ve spolupráci s Honebním společenstvem 

Třebsko a Mysliveckým spolkem Třebsko téma Seznámení dětí s přírodou a jak se v ní 

chovat.  

Určitě spousta z Vás by chtěla vidět již otevřenou hospůdku v naší obci. Mnozí již ví, že 

má vzniknout v prostorách bývalé pošty. K jejímu otevření zbývá dodělat sociální zařízení 

a kuchyňku. Pokud by měl někdo zájem na těchto dodělávkách spolupracovat, budeme 

moc rádi, když se nám ozvete. 

Závěrem mi dovolte, abych Vám za sebe i ostatní členy zastupitelstva popřál krásné léto 

a pohodové prázdniny. 

Zprávy z obecního zastupitelstva 
Zasedání zastupitelstva se konají obvykle jednou měsíčně, informace o termínu konání  

a programu jednání je vždy zveřejněna na úřední desce. Zasedání jsou veřejná a srdečně 

na ně zveme všechny občany obce. 

Dne 12. 4. 2023 se na zasedání zastupitelstva schválila možnost případné výstavby 

fotovoltaických elektráren na budovách ve vlastnictví obce (na budově obchodu, 

víceúčelového objektu a případně i rozšíření na MŠ), dále došlo ke schválení účetní 

závěrky obce za rok 2022.
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Na dalším zasedání, které se konalo 17. 5. 2023, bylo projednáno, že s občany budou 

uzavřeny smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na vybudování technické 

infrastruktury – kanalizace. Bylo rozhodnuto, že bude podána žádost o dotaci na výstavbu 

fotovoltaické elektrárny na objekt ČOV. Dále se měla řešit problematika lokality A7 a 

změna územního plánu, oba body se ovšem přesunuly na 21. 6. 2023, kdy proběhlo další 

zasedání. Zastupitelstvo se také zabývalo žádostí SK Třebsko o finanční příspěvek na 

zavlažování trávníku. Rovněž bylo rozhodnuto, že bude prověřena možnost na umístění 

samoobslužných schránek na výdej zboží z e-shopů (AlzaBox, PPP Parcelbox apod.). 

Podrobnější informace z konání zasedání zastupitelstva jsou k nahlédnutí na obecním 

úřadu v jednotlivých zápisech ze zasedání. 

Informace o dění a projektech v obci 

Přestěhování obecního úřadu 

Dne 10. 6. 2023 proběhlo dlouho očekávané stěhování obecního úřadu do nových 

podkrovních prostor ve zrekonstruované budově MŠ a OÚ. Úřední hodiny zůstaly stejné, 

tedy ve středu v čase 17.00 – 18.00. Přístup na úřad je pouze výtahem.  

Dětské hřiště 

Jak jsme informovali v minulém čísle zpravodaje, těsně před dokončením terénních úprav 

na dětském hřišti stavební úřad spolu s odborem životního prostředí zastavily veškeré 

stavební práce. V současné době stále probíhá zpracování projektové dokumentace. 

Doufáme, že v dalším čísle našeho občasníku již budeme informovat o obnově prací a 

předpokládaném termínu dokončení. 

Chodníky podél silnice č. III/1911 

V květnu 2023 byla zahájena výstavba chodníků podél hlavní silnice. V některých místech 

budou chodníky vybudovány po obou stranách, a to od autobusové zastávky před bývalou 

hospodou až po odbočku k bytovkám, jinak bude chodník pouze na jedné straně. 

Omlouváme se občanům za komplikace a omezení, ke kterým touto výstavbou dojde. 

Práce by měly být hotové nejpozději do konce října 2023. 

Víceúčelový objekt  

Koncem června došlo k obnovení stavebních prací na objektu bývalé vodárny. Dodělává 

se střecha, na kterou se bude následně instalovat fotovoltaická elektrárna. Dále proběhne 

dorovnání terénu, pokládka zámkové dlažby a stavba oplocení. Práce by měly být hotové 

do konce srpna 2023.   

Obecní kontejner 

Obec nabízí zájemcům využití obecního kontejneru na odpad. Cena za přistavení 

kontejneru byla stanovena ve výši 350 Kč a cena dopravy ve výši 30 Kč/km.   
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Vyhláška o místních poplatcích 

Aby se obec vyhnula nařčení, že se nechová jako řádný hospodář, upozorňujeme občany 

na vyhlášku o místních poplatcích, která stanovuje, že za užívání veřejných prostranství 

se vybírá poplatek. Sazba poplatku je specifikována v uvedené vyhlášce a liší se dle 

způsobu využití veřejného prostranství. Obec nyní přistoupí ke kontrole a dodržování této 

vyhlášky. Úplné znění vyhlášky včetně příloh je k dispozici na webové stránce 

https://www.trebsko.cz/urad/dulezite-vyhlasky-a-zakony/, případně v tištěné podobě je 

k dispozici na obecním úřadě.  

Odpady, kanalizace a dodržování pořádku v obci 

Odpady 

Opětovně prosíme občany o dodržování pořádku  

u sběrných nádob na návsi a aby zde neodkládali 

odpad, který je nutné předat do sběrného dvora, např. 

elektrospotřebiče, nábytek apod.   

 

Zároveň opět žádáme majitele psů o odstraňování psích exkrementů při pohybu psů  

po veřejných komunikacích a na obecní zeleni.  

Občany, kteří využívají kontejner na bioodpad, prosíme, aby do něj vyhazovali trávu, 

listí, zeminu, štěpku, drobné větvičky, zbytky ovoce a zeleniny a ostatní odpad, který do 

tohoto kontejneru patří. Nevhazujte silnější větve a zbytky potravin živočišného původu. 

Přehled sobot 2. pololetí roku 2023, kdy jsou vyváženy popelnice: 

1. 7. 15. 7. 29. 7. 12. 8. 26. 8. 9. 9. 23. 9. 
       

7. 10. 21. 10. 4. 11. 18. 11. 2. 12. 16. 12. 30. 12. 

Soutěž „My třídíme nejlépe“ 

V krajské soutěži Středočeského kraje jsme se za rok 

2022 umístili na 2. místě v kategorii obce do 299 

obyvatel. Dne 26. 5. 2023 proběhlo slavnostní 

předávání cen, kterého se účastnili pánové Martin 

Kazda a Radek Němec. Obec získala peněžní dar 

v hodnotě 40.000 Kč, diplom a pamětní minci. 

Třebsko rovněž získalo čestný titul Nejlépe třídící 

obec Středočeského kraje, který se uděluje obcím, 

které se umístily dva roky po sobě na některém z prvních třech míst. 

  

https://www.trebsko.cz/urad/dulezite-vyhlasky-a-zakony/
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Kanalizace 

Do kanalizace NEPATŘÍ chemické látky, barvy, ředidla, ropné látky, motorové oleje, léky, 

zbytky jídel, zahradní a domácí chemie, kyseliny, hygienické potřeby (vlhčené  

a kosmetické ubrousky, dámské hygienické potřeby, jednorázové plenky, vatové tyčinky 

apod.) a jedlé tuky a oleje!!! Prosíme o vyhazování výše uvedeného dle schématu níže: 

 

Smlouva s poskytnutí finančního příspěvku na kanalizaci 

V současné době probíhá příprava návrhu smluv o poskytnutí finančního příspěvku na 

technickou infrastrukturu obce – kanalizaci. Výše příspěvku bude činit 10.000 Kč za 

nemovitost, která byla zahrnuta do výpočtu poskytnuté dotace na výstavbu kanalizace.  

U novostaveb, které v době podání žádosti o dotaci neexistovaly a nebyly tedy na ně 

poskytnuty finance v rámci dotace, bude příspěvek ve výši 30.000 Kč. Výjimku budou 

tvořit novostavby, jejichž majitelé měli v obci trvalé bydliště v době podání žádosti a byli 

tak zahrnuti do výpočtu poskytnutých financí na výstavbu kanalizace. 

V případě potřeby bude možné domluvit se na splátkovém kalendáři. Smlouvy budou 

podepisovány v průběhu srpna či září. 

Smlouva o odvádění odpadních vod a platba stočného 

Rovněž se připravuje návrh smlouvy o odvádění odpadních vod a platba stočného. Výše 

a způsob výpočtu stočného zatím nebyly stanoveny. 

  



www.trebsko.cz            5  

Červen 2023 

Zprávy z Veselé školky 
Pozemek školy se již zazelenal zasetou trávou, v červnu byly naistalovány herní prvky a 

děti si tak mohly začít užívat venkovní prostory – obrovské pískoviště, zpevněné plochy 

využívají k závodům na odrážedlech, zdolávají prolézačkové auto a oblibě se těší  

i dřevěná autíčka. Na letní prázdniny je naplánována instalace nového kuchyňského 

vybavení.  

Děti za sebou mají kurz plavání, který si náramně užily a byly moc šikovné. V dubnu plnily 

úkoly od velikonočního zajíčka a na koci dubna prošly čarodějnou stezkou. Do školky 

zavítal pan včelař se skleněným úlem a povídáním o životě včelek a při návštěvě policistek 

se dětem líbilo především policejní auto. Plno zábavy si děti užily při dni dětí, kdy se 

poprvé mohly jít podívat na školní zahradu. Červen je tradičně také ve znamení výletu, 

letos se děti podívaly do ZOO v Hluboké nad Vltavou. Koncem června proběhlo loučení 

s dětmi, které po prázdninách nastupují do 1. třídy. Akce se vydařila a užili si ji všichni – 

malí, velcí, školkáčci současní, minulí i budoucí. 

Dne 3. 5. 2023 proběhl zápis pro školní rok 2023/2024, kterého se zúčastnilo 11 dětí. Více 

informací a fotek ze života v MŠ naleznou zájemci na webových stránkách 

www.mstrebsko.cz.  

 

  

http://www.mstrebsko.cz/
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Společensko-sportovní rubrika 

Životní jubilea 

 

Blahopřejeme našim spoluobčanům k životnímu jubileu a do dalších let jim přejme pevné 

zdraví a plno spokojenosti. 

Stavění máje a pálení čarodějnic proběhlo 30. 4. 2023. Oheň byl i letos vidět široko 

daleko a májku se mládencům podařilo celou noc uhlídat. 

 

 

 

 

 

 

 

Výzva k účasti na pořádaní společenských akcí 

Obec hledá zájemce, kteří by se chtěli podílet na vymýšlení, tvorbě a následné realizaci 

akcí, kterými bychom rádi v naší obci obnovili kulturně-společenský život. Pokud budete 

mít zájem, zanechte na sebe email nebo telefonní spojení v kanceláři obecního úřadu do 

konce srpna. Po prázdninách se uskuteční první setkání. 

  

Červenec 
- paní Jana Samková 

- paní Anna Juricová 
Září 

- paní Eliška Fialová 
- paní Marta Kazdová  
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Třebské září  

Obec Třebsko, Honební společenstvo Třebsko a Myslivecký spolek Třebsko zvou občany 

na akci „Seznámení dětí s přírodou a jak se v ní chovat“, která se bude konat dne  

16. 9. 2023 od 9 hodin. Pro děti bude připravena zábavně-naučná stezka v rámci, které 

budou společně s rodiči řešit soutěžní úkoly. V cíli na ně bude čekat samozřejmě sladká  

i věcná odměna. Pro rodiče bude připraveno něco dobrého k jídlu v podobě například 

pečeného prasátka, ochutnávka zvěřinového guláše a na zapití studené pivo a dobré víno. 

Sraz k naučné stezce bude na Trávníkách za bývalou hospodou, kde se poté uskuteční  

i následující program. Budeme se na Vás všechny moc těšit. 

SK Třebsko 

Fotbalový tým obsadil v uplynulé sezóně 8. místo, kdy 10 zápasů vyhrál, v 5 remizoval a 

11 zápasů prohrál. Konkrétní výsledky přikládáme v tabulce.  

Výsledky 

1. kolo Luhy - Třebsko 1:3   14. kolo Spartak“B“ - Třebsko  1:3 

2. kolo Třebsko - Spartak“B“  2:1   15. kolo Třebsko - Dublovice 3:1 

3. kolo Dublovice - Třebsko 4:0   16. kolo Dal.Dušníky - Třebsko 2:1 

4. kolo Třebsko - Dal.Dušníky 2:2   17. kolo Třebsko - Nový Knín 3:1 

5. kolo Nový Knín - Třebsko 2:1   18. kolo Hříměždice - Třebsko 5:2 

6. kolo Třebsko - Hříměždice 5:4   19. kolo Třebsko - Petrovice 1:7 

7. kolo Petrovice - Třebsko 3:1   20. kolo Březnice - Třebsko 3:4 

8. kolo Třebsko - Březnice  0:0   21. kolo Třebsko - Nečín 1:4 

9. kolo Nečín - Třebsko 3:1   22. kolo Trh.Dušníky - Třebsko 2:2 

10. kolo Třebsko - Trh.Dušníky 5:1   23. kolo Třebsko - Višňová 5:2 

11. kolo Višňová - Třebsko  1:1   24. kolo Bohutín - Třebsko 4:1 

12. kolo Třebsko - Stará Huť  3:1   25. kolo Třebsko - Luhy 3:4 

13. kolo Třebsko - Bohutín  2:3   26. kolo Stará Huť - Třebsko 3:3 
 

Vydává Obecní úřad Třebsko 
Vychází 4x ročně v nákladu 100 výtisků, zdarma 
Za obsah odpovídá Martin Šefrna, starosta obce 

Zpravodaj zpracoval: Markéta Macejková a Martin Šefrna 
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